

沈再招高校毕业生基层公共岗746人

沈阳市人社局发布2021年沈阳市高校毕业生基层公共岗位服务计划人员(第二批)招录公告。

沈阳市将面向社会公开招录高校毕业生基层公共岗位服务计划人员746人。

招录对象为毕业五年内的普通高校毕业生(2016年7月(含)至2021年7月(含));沈阳市高校毕业生基层公共岗位服务计划服务期满考核合格人员(1986年7月1日以后出生);8月31日服务期满且在岗的沈阳市高校毕业生基层公共岗位服务

计划服务人员(1986年7月1日以后出生)。

考试通过人员 9月1日统一培训上岗

本次招录考试由各区县人社部门组织实施。考试分为笔试和面试两个环节。

笔试内容为行政职业能力测验,满分100分。笔试结束后依据相关岗位笔试成绩从高分到低分排序,按照1:2比例确定面试人员(成绩并列人员同时参加面试),笔试成绩于笔试结束后在区、县(市)政府网站公示。

面试以结构化面试为主,满分100分,面试结束后按权重成绩(权重成绩=笔试成绩×50%+面试成绩×50%)从高分到低分排序(权重成绩相同,面试成绩高者优先),确定体检人员。面试成绩于面试结束后在区、县(市)政府网站公示。

体检工作由各区县人社部门组织。对不影响履职工作的残疾人,招录机关不能因其残疾而拒绝录用。对于体检中违反操作规程、弄虚作假、徇私舞弊、渎职失职,造成不良后果的人员,以及在体检过程中弄虚作假或隐瞒真实情况的人员,要按照有关规定严肃处理。

各区、县(市)有关责任部门与公示期满人员签订《沈阳市高校毕业生基层公共岗位服务计划协议书》,并于9月1日统一组织培训、上岗。

在岗期间生活补贴 每人每月3000元

本次考试不收取报名费用。基层公共岗位服务计划人员服务期限为3年(含过渡期2个月),主要从事基层人力资源和社会保障管理、文化科技、医疗卫生等服务工作。

基层公共岗位服务计划人员在岗期间享受

工作生活补贴为每人每月3000元(含五险一金个人承担部分)。区、县(市)人力资源和社会保障局为在岗服务人员缴纳社会保险(包含养老保险、医疗险、失业险、工伤险、生育险)和住房公积金。

市本级和各区县有关部门不对服务期满人员进行就业安置,需本人自主择业。其缴纳养老保险的服务期限计算为工作年限。对服务期满考核结果为优秀的(占考核人员总数20%),在岗位需要的前提下,各区县人社部门可使用当年招录指标与其续签三年服务协议,同一人员服务期满考核优秀并续签延长服务期限的激励政策仅可享受一次。

对服务期满,考核等次为合格及以上人员,在不超过35周岁前,可取消毕业年限的限制,再次报考符合条件的基层公共服务岗位直至被录用,上述激励政策仅可享受一次。已续签延长服务期人员服务期满,不可享受该政策。

辽沈晚报记者 胡婷婷

湖北省对十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故责任人严肃追责问责 34名公职人员受到撤职、免职等处理

23日,湖北省人民政府新闻办公室发布消息称,近日,湖北省对十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故相关责任人进行严肃追责问责,包括11名省管干部在内的34名公职人员受到撤职、免职等处理。

6月13日6时42分许,十堰市张湾区艳湖社区集贸市场发生燃气爆炸事故,造成26人死亡,138人受伤。事故发生后,湖北省委、省政府成立事故调查组,聘请国内燃气管道设计和运行、火灾、特种设备、安全等方面的专家参与事

故调查。

经调查,事故直接原因是天然气中压钢管严重锈蚀破裂,泄漏的天然气在建筑物下方河道内密闭空间聚集,遇餐饮商户排油烟管道火星发生爆炸。事故也暴露了违规建设形成隐患、隐患长期得不到排查整改、物业管理混乱、现场应急处置不当等问题。该事故是一起重大生产安全责任事故。

调查认定,十堰东风中燃公司对事故负有直接责任,公司负责人黄某等11名相关人员

涉嫌犯罪,已由司法机关采取刑事强制措施。中国燃气控股有限公司及其所属十堰东风中燃公司、华润置地(武汉)物业管理有限公司及其所属润联物业、东风汽车集团有限公司及其所属东风燃气公司等单位对事故负有责任,对上述单位的32名责任人,由有关主管部门和上级单位依法依规追究责任。

十堰市委市政府、张湾区区委区政府及有关部门、人员,省住房和城乡建设厅、省市场监督管理局等单位及相关人员对事故负有责任。湖

北省纪委监委依纪依规开展审查调查,提出处理意见,严肃追责问责。对事故责任人分别给予留党察看并政务撤职1人、撤销党内职务并政务撤职2人、党内严重警告6人(含免职2人)、党内严重警告并政务记大过3人(含免职1人)、政务记大过2人(含免职1人)、党内警告4人、政务警告5人、诫勉6人、责成作出书面检查5人。

据新华社

女子到“八大碗”就餐吃到玻璃碴划伤嘴 沈阳市大东区食品监督执法中队已经介入调查

“用了快一包餐巾纸才把血止住,嘴角都开了。也不知道还有没有被我吃到肚子里的,这都快一个半月了,我还是总感觉不舒服。”

6月8日,沈阳市民刘大姐在大东区小什字街的“八大碗”饭店吃饭时,被玻璃碴划破了嘴。

“八大碗”饭店方表示确有此事。



刘大姐在“八大碗”小什字街店就餐时被玻璃碴子划伤了嘴。 辽沈晚报记者 隋冠卓 摄

刘大姐在投诉时又发现该“八大碗”饭店在工商部门登记的名字却是“大碗八风味美食楼”。

昨日记者获悉,沈阳市大东区食品监督执法中队对于刘大姐就餐受伤是否构成食品安全问题已经介入调查,对于“八大碗”还是“大碗八”的问题将一起处理。

“八大碗”就餐吃到玻璃碴

刘大姐表示当天中午和两名亲属一起到饭店就餐。“其中一个菜是捞汁拉皮,吃了不长时间,我正吃了一口拉皮,就感觉嘴里一疼,赶紧吐出来一看,一个能有1厘米多长的大玻璃碴子,

当时我这血就开始顺着嘴角流。”刘大姐表示。

“我就想赶紧去医院看看,我带着我大姐刚起身要走,服务员不干了,说还没结账呢!”刘大姐的弟弟介绍,“饭店把拉皮的钱减免了,一共花了79元钱。”

刘先生领着大姐去了医院:“检查了口腔,

里面没有其他的玻璃碴子了,但是肚子里还有没有,医生说只能观察。”

刘大姐报警同时将事情投诉到了市场监管部门。

“事后饭店只是把餐具供应商的人员推到前面来与我协商。我这个玻璃碴子是吃菜时发现的,和餐具应该没关系吧。”刘先生表示,“我大姐受伤了,我们几个没受伤心里也有阴影,就怕还有其他的玻璃碴子被吃进去。大姐受伤后的几天里,只能吃流食,心理压力很大,也耽误了工作。”

“八大碗”还是“大碗八”

因为双方没有达成调解协议,市场监管部门终止了调解。

“这时我才发现,调解书上这家饭店的名字叫‘沈阳市大东区大碗八风味美食楼’,我去的饭店明明叫‘八大碗’啊,据说还是个老字号呢。”

刘大姐表示,“可能有人觉得这事儿不大,但是那个大玻璃碴子,这是在嘴里发现的,要是吃了进去,那就得开膛破肚啊。这肯定是食品安全问题啊!”

记者到该饭店核实情况,“确实是他们到我们饭店就餐时吃到了玻璃碴子,当时我们也给他们买药了。我们认为密封的餐具在移动过程中磕坏了,磕掉了玻璃碴,顾客打开餐具时这个玻璃碴子掉到了菜里或者盘子里,然后被顾客吃进了嘴里。现在这个问题既然已经投诉到有关部门了,我们就等有关部门处理吧。关于我们饭店的名字,我也问了我们的办公室,给我的答复就是我们这方面没有任何问题。”饭店的郭经理表示。

辽沈晚报记者 隋冠卓

全省14城市今明天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	☁ 多云转晴	33~23
	明日	☁ 多云	34~23
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		80-110	
空气质量级别		良-轻度污染	
首要污染物		O ₃	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	☀ 晴	31~24
	明日	☀ 晴	31~25
鞍山	今日	☀ 晴	34~25
	明日	☀ 晴	33~25
抚顺	今日	☁ 多云转晴	33~22
	明日	☁ 多云	34~22
本溪	今日	☀ 晴	33~22
	明日	☁ 晴转多云	35~23
丹东	今日	☀ 晴	33~22
	明日	☀ 晴	34~23
锦州	今日	☁ 晴转多云	31~24
	明日	☁ 多云	30~24
营口	今日	☀ 晴	30~24
	明日	☁ 晴转多云	31~24
阜新	今日	☀ 晴	32~23
	明日	☀ 晴	33~23
辽阳	今日	☁ 多云	34~22
	明日	☁ 多云	35~23
铁岭	今日	☁ 多云	33~24
	明日	☁ 多云	34~24
朝阳	今日	☁ 晴转多云	33~23
	明日	☁ 多云	34~22
盘锦	今日	☀ 晴	30~24
	明日	☁ 晴转多云	31~24
葫芦岛	今日	☁ 晴转多云	31~24
	明日	☁ 多云	30~24

